В диссертационный совет Д 002.030.01 на базе ФГБУН Институт Африки РАН 123001, Россия, г. Москва, ул. Спиридоновка, д. 30/1

СПРАВКА О ПРАКТИЧЕСКОМ ПРИМЕНЕНИИ

Ознакомление с диссертацией Кокорева В.М. на тему «Внешнеэкономическая стратегия Аргентины и перспективы российско – аргентинского торгово – экономического сотрудничества» позволяет сделать вывод о том, что диссертационное исследование и сформулированные в нем рекомендации представляют практический интерес для Департамента Азии, Африки и Латинской Америки Минэкономразвития России.

В работе всесторонне проанализированы основные направления, цели и задачи внешнеэкономической стратегии Аргентины после кризиса 2001-2002 г. г. (параграф 2.1, с. 71-92). При этом особое внимание обращено на усиление роли государства в развитии и регулировании торгово – экономических связей страны. Следует также положительно оценить подробный и комплексный анализ состояния российско – аргентинских торгово –экономических отношений (параграф 3.2, с. 140-166) и факторов, влияющих на их развитие (параграф 3.3, с. 166-177).

Несомненный интерес с точки зрения дальнейшего совершенствования экспортной инфраструктуры российской экономики представляет опыт Аргентины по развитию экспорта промышленной продукции (параграф 2.2, с. 92-111), а также предложенные автором формы и направления работы, которые могли бы способствовать росту российского экспорта продукции с высокой долей добавленной стоимости как в Аргентину, так и в другие страны Латинской Америки.

Заместитель директора Департамента Азии, Африки и Латинской Америки Минэкономразвития России

С.С. Носов

кадрободина Носова С.С. Заворованизационного до развития

Nos Superpande of The Des